

弊社の書籍をご利用いただき、有難うございます。

訂正が出ないようにと努力しておりますが以下の通り、誤りが判明致しました。

お手数をおかけして申し訳ございませんが訂正の上、ご利用下さい。

なお、弊社HP【「ネットスクール」検索→「読者の方へ」】にて訂正資料等の最新情報を閲覧・ダウンロードできますので、ご利用下さいますようお願いいたします。

2019. 1. 14

ページ	訂正箇所	誤	正	備考
2-5	(注4)	当社は役員給与に関する届出を一切行っていない。	<u>上記特定新株予約権は事前確定届出給与に該当するものである。</u>	2019. 1. 14
3-9	(注2)	～新元元年2月26日～	～新元 <u>2</u> 年2月26日～	2019. 1. 14
3-18	機械装置の計算過程	② 資本的支出 $6,000,000 \times 0.206 \times \frac{2}{12} = 206,000$ 円 ③ ①+②= <u>2,060,000</u> 円 (2) 償却超過額 $(3,000,000 + 6,000,000) - 2,060,000 = 6,954,000$ 円	② 資本的支出 $(6,000,000 - 2,500,000) \times 0.206 \times \frac{2}{12} = 120,166$ 円 ③ ①+②= <u>1,974,166</u> 円 (2) 償却超過額 $(3,000,000 + 6,000,000 - 2,500,000) - 1,974,166 = 4,525,834$ 円	2019. 1. 14
3-18	加算欄(機械装置)	<u>6,954,000</u> <u>6,954,000</u>	<u>4,525,834</u> <u>4,525,834</u>	2019. 1. 14
5-6	(2)	文章追加	<u>特別償却の適用は受けないこととする。</u>	2019. 1. 14